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1 Georg Jensen Sterling Silver bowl, #484B. Circular bowl with footed base. 7 3/8" 
diameter, 3 3/4" tall. 15.2 troy oz. 

2 Group of (14) Sterling Silver souvenir spoons. 8.75 troy oz. 

3 (300) Mercury Silver Dimes. 

4 (76) Walking Liberty Half Dollars. 

5 (51) 1964 Kennedy Silver Half Dollars. 

6 (99) Standing Liberty Silver Quarters. 

7 (50) 1964 Kennedy Silver Half Dollars. 

8 Chiswell Teak 3-door sideboard. Chiswell and The NSW Guild of Manufacturers paper 
labels. 46 1/4" L, 18" D, 30 1/2" H. 

9 Mid 20th C. Teak drop front cabinet with 2 doors. 37" L, 19" D, 48" H. 

10 Set of (3) mid 20th C. teak nested tables. 

11 (4) Antiquarian leather bound books. Q. Curtii Rufi Historia, Alexandri Magni 1673; The 
Elements of Astronomy by John Roberts 1750; Diogenis Laertii 1552; Index Roeticus P. 
Anselmus Desiny 1747. 

12 One Volume, Antiquities, Historical and Monumental of the city of Cornwall by William 
Borlase. London 1769. Fully leather bound. 

13 Titi Livii Patavini Historiae Romanae principis Decades Tres Cum Dimidia. 1552. 

14 (6) Antiquarian leather bound books. (2) Volumes each of Clabis Calendaria by John 
Brady, London 1812; The Letters of Pliny the Consul, 1747; The Histories of Polybus by 
Evelyn S. Shuckburgh, London 1889. 

15 Group of Antiquarian books and ephemera relating to Astronomy & Uranology. 
Astronomical Atlases, Maps and Charts by Basil Brown; Treatise on Astronomy by John 
F. W. Herschell; Atlas of the Heavens by E. Otis Kendall. 

16 (2) Antiquarian leather bound books. Clavdii Ptolemaei Pelufienfis Alexandrini Omnia 
quae extant opera; Pavsaniae de to ta Graecia Libri clecem. 

17 (2) Antiquarian books, leather and marble cloth boards. P. Ternetii Afri Poetae 
Lepidissimi 1563, Carol Sigonii Mvtinesis, Fasti consvlares ae Triumphi. 1559. 

18 2) Antiquarian leather bound books. Xenophon's History of the Affairs of Greece, London 
1752, History of Astronomy by George Costard, London 1767. 
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19 (3) Antiquarian leather bound books. Seneca's Works by Thomas Lodge; Dr. Adam 
Littleton's Latin Dictionary, Fifth Edition, London 1723; Novels and Tales of the 
Renowned John Boccacio, 5th Edition, London 1734. 

20 Engelhard .999 Silver 100 Troy Ounce Bar. 

21 Engelhard .999 Silver 100 Troy Ounce Bar. 

22 (2) Tannoy VS 218DR large scale direct radiating subwoofers. 

23 (2) Tannoy VQ 60 3-way dual 12-inch large format loudspeakers. 

24 (2) McCauley 202-100 large scale sound systems. 

25 ** Withdrawn! **  Marklift 30KBN Electric Self-Propelled KnuckleBoom Lift. 

26 Lab Gruppen C 48:4 4800 Watt 4-channel amplifier. 

27 BGW GTA Grand Touring Amplifier. 

28 BGW GTA Grand Touring Amplifier. 

29 BGW GTA Grand Touring Amplifier. 

30 Collection of assorted chuck holders and tools incl. drill bits, grinders, polishers. Mostly 
Valenite, Parlec & Carboloy. Approximately 60 pieces. With a cart. 

31 Group of three 10k gold rings, comprising: 1) Gent's 1952 San Jose Sate University 
class ring, with faceted stone. 2) Gent's signet ring. 3) Lady's 1937 class ring. Total 
weight the rings: 29.8 grams 

32 Lady's 14kt. Brushed yellow gold band. Size 8. 6 grams. 

33 Group of assorted sterling silver jewelry, comprising: 3 necklaces, 2 bracelets, 3 rings, 
pair of cuff links and a tie tack. Total weight (including cultured pearls and gemstone) 
6.02 ozt. 

34 Group of sterling silver flatware, comprising: A cased set of six cocktail forks and a 
cased set of six teaspoons, with terminals fashioned as Asian attributes. Marked 
sterling.And a set of six silver demi tasse spoons. Marked Silver 950. Plus two silver-
plate Rolex collector demitasse spoons. Marked Bucherer of Switzerland. 

35 Continental walnut and oak tall case clock. The hood having a molded pediment with 
carved frieze and corbels. Spiral and vasiform turned columns flank the enclosed clock 
works faced with a metal dial surround and silvered chapter ring. The brass plaque 
above reads "Josef Neumann Wein". Time and strike movement. The mid-case having 
fluted and turned columns flanking a center door with scrolled blind fretwork and glass, 
opening to a pair of cast lead weights and an etched brass pendulum. Fitted with lower 
panel front cabinet in base. 
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36 Late 19th / Early 20th C. German wall clock mahogany cased wall clock withstallion 
topped pediment. Column form pilasters and laurel spandrels surrounda brass and 
cellulose clock face with roman numerals (age related damage).Clock case marked with 
metal plaque "Edwin Mende, Uhrmachmeister,Dresden-LÃ¶btau."  Time and strike 
movement marked "Gongschlag." 

37 New Haven Regulator 8-day wall clock. Oak carved octagonal case, whitenedmetal face 
with roman numerals and brass pendulum behind lower glass door.Approximately 33" x 
18 1/2" x 5". 

38 Vienna regulator clock, A. Oliwa Graz. Walnut case with a high gloss finish. Cross wheat 
finial. Circular face, time only. Singular weight, pendulum movement. 32" x 13". 

39 Vienna regulator clock. Mahogany case, circular dial, time only. 37" x 14". 

40 Late 19th C. Bavarian 8-day wall clock. Walnut case with medallion crosspediment, 
upper and lower turned finals and fluted pilaster border asilvered dial with Arabic 
numerals. Time and strike movement hall markedwith â�œLFS” inside an escapement 
wheel. (Lorenz FurtwÃ¤ngler and Sons,Furtwangen, Germany).   Damage to one upper 
finial.Approximately 21" x 13" x 6". 

41 Pair of Asian wooden foot locker chests with brass hardware and carp locks. 20th C.  10 
x 26 x 13 inches 

42 Oriental 2-drawer tansu chest. L:36" H:20" W:16" 

43 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left 
Fx Malard, mounted in a very fine period gold leaf frame. Sight: 45 1/2 x 58 inches 
Overall: 67 x 83 inches. 

44 2013 Jeep Grand Cherokee Overland 4WD 4-Door Sports Utility Vehicle.  3.6L V6 
DOHC 24V engine, 5-Speed Automatic transmission. VIN: 1C4RJFCG5DC618600 
License: 7BFE795 Odometer: 18216  

45 Collection of autographed and signed LP records. Little Miss Shirley Temple (Shirley 
Temple Black), Sophie Tucker Fifty Golden Years limited edition #8723, The Best of the 
Worst of Henny Youngman, (4) Harley Mills LP records, Dusty Springfield's Golden Hits, 
Sissy Spacek Hanging up my Heart, 

46 Collection of Beatles 45 rpm and EP records including some with PS & Imports. 
(Approximately 65). 

47 Collection of Rolling Stones 45 rpm records, some with PS. (Paint it Black: PS only). 

48 Gorham Sterling Silver flatware service, "Rondo" pattern, 113 pieces. 122.5 troy oz. 
excluding dinner knives,  butter knives and 3 slices. 
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49 Tango Aceves Mexico Sterling Silver Bowl. Oblong bowl with scalloped rim. 13 1/4" x 8 
3/4" x 2 1/4". 22.5 troy oz. 

50 (6) Towle Silversmiths Sterling Silver soup spoons, Paul Revere pattern. Monogrammed. 
7" long. 8.75 troy oz. 

51 Dominick & Haff Sterling Silver Serving Spoon and fork, "Queen Anne Plain" pattern. 
Monogrammed. 9" & 8 3/4" inches long. 5.56 troy oz. 

52 Group of Sterling Silver tableware including Gorham "Dolly Madison" compote, Shreve & 
Co. nut dishes, Meriden creamer, weighted candleholders, glass lined coasters. 22 
pieces. 

53 (12) Sterling Silver souvenir spoons. Makers include Alvin, Dominick & Haff, Gorham, 
Weidlich. 7.13 troy oz. 

54 (2) Galeria Cano replica Pre-Columbian gemstone necklaces with 24kt gold-plated 
figural pendants. 

55 (2) Lady's gold bands. Comprising a white gold band set with a row of 7 (-1)round cut 
diamonds marked: 750 (1 diamond missing), Size 9. And a yellow gold band, tests 14k., 
Size 8. Total weight: 6.0 grams 

56 Group (5) European scent bottles, including a rose-carved malachite glass stoppered 
bottle; a cherubs-carved lapis glass bottle (missing atomize squeeze); a carved agate 
glass bottle with atomizer; plus three other crystal and glass bottles. 

57 Lot of (2) salt glaze pottery items. 1). J.E Norton Bennington, VT jug #3. Height: 15 1/2 
inches. 2) Signed pot. Height: 10 inches. 

58 (3) Vintage neon beer signs. 1) 1971 Schlitz. 2) Coors Silver bullet. 3) Pilsner Arquel. 

59 Vintage Hubley cast iron Popeye on motorcycle, with moveable arms. Length: 8 1/2 
inches Height: 6 1/4 inches. 

60 Group of (5) vintage miners' carbide lanterns. 1) Dew Lite, Dewer Co., Brooklyn NY. 2) 
Justrite. 3) Grier Bros, Pittsburg, PA. 4) Baldwin-Carbide John Simmons, NY. 5) Auto-lite 
Universal Lamp Co., Chicago 

61 Barwick bracket mantle clock. Time, strike and chime movement. The face marked West 
Germany. The works numbered 496270. Dimensions: 15 x 10 x 7 inches. 

62 (3) Cynthia Hipkiss signed folk art pottery figures. 1) Carmen Miranda. 2) Chef with 
interchangeable food and drink. Height: 13 inches, without foods, Height: 14 inches with 
foods. 3) Girl with dog in car. Height: 11 inches, Length: 10 inches. 

63 Group of pottery jugs and vases, including 2 Weller vases; a folk art potter face jug, 
signed; and 2 other jugs 
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64 Four-piece white porcelain garniture suite, comprising a pair of opposing neo-classical 
lady figures on pediments and a matching pair of rectangular flower bowl centerpieces 
with conforming figures. Rams heads and hooves. Blue underglaze 7-point crown N 
mark. Pedestals: 10 inches. Flower bowls: 9 x 10 x 4 inches. 

65 Group of contemporary Native Americas collector items including: A kette Dance Stick - 
Cheyenne River Sioux; Coast Salish carved wood figural wall hanging; a wood and 
stone pipe; and two reference books. 

66 Philippine carved hardwood bust with mother of pearly inlay. Height: 17 inches 

67 Collection of wall mounted holy water fonts. (12) art pottery and assorted metal fonts. 

68 Group of (13 wall mounted match safes and strikes. Cast iron, brass, tin and papier 
mache'. 

69 Thomas, Germany porcelain dinner service, 100+ pieces. Modern design white porcelain 
with embossed gold rims. Comprising: (10) dinner plates, (11) luncheon plates, (12) 
soup plates, (3) salad plates, (8) b&b plates, (8) teacups and (12) saucers, (10) coffee 
cups and (12) saucers, (8) fruit/sauce bowls, (3) circular lidded serving bowls, (1) gravy-
on-stand, (1) covered butter dish, (1 ea) covered sugar bowl and creamer, (1) oval bon-
bon plate. 

70 Pulask Furniture Corp, Virginia two-door lighted display cabinet. Height: 76, Length: 25, 
Depth: 13 inches 

71 Collection of Czech art pottery animal figure jugs, etc. (8).  Pieces range from 6-1/4" 
height to 9-1/2" height. 

72 Collection of assorted English lustre glaze pottery jugs and teapot. Group includes Grays 
Pottery Stoke-on-Trent; Allertons Longton; Ridgway; Royal Stafforshire AJ Wilkenson. 
(10) pieces 

73 Chinese red lacquered hinged lidded box. Hand painted Fo Dog and cloud band 
decoration. 13 x 18 x 13 inches 

74 Indian Architectural wood panel, intricately carved with Deity. 20 x 12 inches. 

75 Collection of wall mounted continental porcelain holy water fonts. (14). 

76 Group of (6) Vintage Pocket Watches including a gold plated hunter case watch. 

77 Group of collectible daggers (4), including a bronze Tibetan Buddhistic pestle dagger; a 
tin-clad agate handled and sheathed dagger; a Nepalese Gurkha horn handled and 
wood sheathed dagger and a hand made bone and wood handled knife, Finland. 

78 French Art Deco boudoir clock in silver metal filigree stand with faceted blue stone 
embellishments. 
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79 Group of Moser art glass vanity table items, including: 2 stoppered bottles; a covered 
powder jar and a posy vase. 

80 Group of assorted Czech pottery and porcelain items, including: J Mrazek, Erphila, DUX. 

81 Collection of assorted bohemian crystal table ware, including as set of (8) stemmed wine 
glasses; set of (6) hi-ball glasses; a flower basket vase; a large cut glass tray with dished 
rim; and an oval figure-8 cut glass dish. 

82 Vintage black Americana cast iron items.  An Aunt Jemina bank and an Uncle Joseph 
figure with pipe.  Bot 5-1/4" height. 

83 Seven hard back books on fly fishing and fishing related information, all signed by 
author, in dust jackets.  Includes Gary LaFontaine "The Dry Fly New Angles" and 
"Caddisflies", Mike Lawsen "Spring Creek", Rene Harrop "Learning from the Water" and 
"Trout Hunter", Gary A. Borger "Presentation", and Ted Leeson & Jim Schollmeyer "The 
Fly Tiers Benchside Reference". 

84 Seven hard back books on fly fishing and fishing related information, all signed by 
author, in dust jackets.  Includes John McDonald  "The Origins of Angling" , McClane's 
New Standard Fishing Encyclopedia and International Angling Guide, Doug Swisher & 
Carl Richards "Fly Fishing Strategy" and "Selective Trout", Gary A. Borger "The Angler 
as Predator", Buzz Fiorini "Flying Over Rainbows", Dave Brown "Presentation Dressing 
for the 21st Century". 

85 Nine hard back books on fly fishing and fishing related information, all signed by author, 
in dust jackets.  Includes John Gierach  "Death, Taxes, and Leaky Waders" and "A 
Flyrod of your Own", Seth Norman "Meanderings of a Fly Fisherman", "To Know a 
River", edited Valerie Haig-Brown, Eric Leiser "The Dettes-A Catskill Legend", Roderick 
L. Haig-Brown "The Seasons of a Fisherman", Nick Lyons "Full Creel", and Mike Lawson 
"Flyfishing Guide to the Henry's Fork". 

86 Twelve (12) hardback books on fly fishing and related.  Mostly first editions in dust 
jackets. 

87 Antoine Bofill (Spanish, 19th - 20th C), Bronze sculpture "Vainqueur". Allegorical figure 
of victory with raised sword and helmet. Height overall: 36 inches. 

88 David Devant Saul Bronze sculpture, incised in base G. Bareau. Salon 1893. Figure of 
David with a lyre, on marble socle. Plaque reads David devant Saul par G Bareau (Salon 
1894).  Height : 27 inches. 

89 French Company Louis Vuitton leather travel bag. Label marked Louis Vuitton 
Manufactured in U.S.A. Under Special License to The French Company. Plastic lined 
interior. 8.5" tall, 15 3/4" x 9.5". 

90 Engelhard .999 Silver 100 Troy Ounce Bar. 
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91 Engelhard .999 Silver 100 Troy Ounce Bar. 

92 New Haven "Cloister" mantle clock, 2nd Quarter 20th C. Mahogany cathedral form case 
with time, strike and Westminster chime movement, New Haven Clock Co. last patent 
date Dec. 25, 1923.    Approximately 14" x 10" x 6". 

93 Dionis Cassii, Historiae Romanae lbiri, Hanoviae: Typis Wechelianis, apud Cladium 
Marnium & haeredes Ioan. Aubrii 1606. 

94 Gerardus Vossius, Gerardi Ioannis Vossii de Qvatvor Artibus Popularibus de philologia 
et Scientiis Mathematicis cui Operi subjungitur, Chronologia Mathtematicorvm, Libri 
Tres. 1660. 

95 One Volume, Volvmen Legvm Parvvm Qvod Vocant. Two books in one. 1689. 

96 (3) Antiquarian vellum bound books. Dionsii Longini by Jacobus Tollius (1694), Danielis 
Georgii Morhofii Polyhistor (1732) & L. Annaei Flori Epitome Rerum Romanarum (1744). 

97 Pair of Martin Grierson console table and mirror suites. An impressive pair of 
commissioned Martin Grierson console tables and mirror suites. Mixed wood with burl 
veneer, shaped framed beveled mirrors with conforming console tables on out-set 
supports. Signed and dated 1985. Table: 31 ½ x 61 ½ x 21 inches. Mirror: 90 x 59 
inches. 

98 Contemporary Oriental mahogany sideboard. (72" x 19" x 32"). 

99 Contemporary Oriental rosewood dining table with 2 leaves and 8 chairs. (Table: 64" x 
42" x 30 1/2", Leaves: 42" x 18", Captain's chairs: 20 1/2" x 20 1/2" x 39", others: 17 1/2" 
x 18" x 39"). 

100 Contemporary Queen Anne style Mahogany and Walnut 4-drawer Chest. 

101 Towle Silversmiths Sterling Silver flatware, Benjamin Franklin pattern, 83 pieces. 78.63 
troy oz excluding dinner knives and serving pieces. Monogrammed. 

102 Group of (3) necklaces. 1) Kate Spade gold mesh covered bead and rhinestone 
necklace, Drop length: 16 inches, and a pair of earrings; 2) (2) contemporary Miriam 
Haskell necklaces. Drop length: 24 inches. 

103 Gent's jewelry case and contents: cuff links, tie tacks, US Air Force ring and miscellany. 

104 Yellow gold necklace (24 inches) and matching bracelet (7 inches. Filigree box-link. 
Marked: 14k. Total weight: 29.2 grams. 

105 (2) Boxes of assorted costume jewelry. 

106 Box of costume jewelry. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates & Collectibles Auction – August 29, 2020 

8

107 Group of (9) cultured pearl necklaces. Including a long continuous single-strand, 7-8mm. 
Drop length: 49 inches. Plus 7 single-strand freshwater pearl necklaces, Drop length: 17 
inches; and one other double-strand necklace with knotted pendant. 

108 Group of Native American silver and sterling silver jewelry. Comprising 3 turquoise-set 
bolo ties. One slide is a converted pendant marked: JT, another slide is marked JJ Hand 
Made. Plus a sterling silver and onyx choker necklace, marked: Mexico 925 TN-17. And 
a pair of sterling silver pierced post earrings. 

109 Two Volume  set,  Picturesque California, Edited by John Muir.  Volume 1 "The Region 
West of the Rocky Mountains, from Alaska to Mexico", copywrite 1887, and Volume 2 
"The Rocky Mountains and the Pacific Slope" copywrite 1888.  Published by J. Dewing 
Publishing Coompany, New York & San Francisco. 

110 Two (2) volumes Art and Architecture: World's Columbian Exposition, 1st Edition 1893.  
Fully leather boards.  Printed and Published by George Barrie, Philadelphia. 

111 Six (6) bottles Beaulieu Vinyard vintage red wine.  Includes 1960 Georges de Latour 
Private Reserve Cabernet Sauvingon, one each 1961 and 1973 BV Napa Valley 
Cabernet Sauvignon, two (2) 1976 BV Beaumont Napa Valley Pinot Noir, and a 1977 BV 
Beaumont Napa Valley Pinot Noir. 

112 Marklift 30KBN Electric Self-Propelled KnuckleBoom Lift. 

113 Diamond bracelet with 48 round full cut diamonds in a yellow gold bracelet stamped 14k.  
Total diamond weight estimate .82 carats.  Total weight 14.06 grams.  Length: 6 inches. 

114 Opal and diamond bracelet with 10 marquise cut opals and 20 round full cut diamonds in 
a yellow gold bracelet tested 14k.  Total opal weight estimate 5.00 carats, total diamond 
weight estimate 25 carats.  Total weight 11.14 grams.  Length 7.75 inches. 

115 Diamond ID bracelet with 120 round full cut diamonds in a yellow gold bracelet tested 
10k.  Total diamond weight estimate 1.8 carats.  Total weight 13.89 grams.  Length 8 
inches. 

116 A watermelon rectangular faceted tourmaline pendant with 3 round full cut diamonds in a 
yellow gold pendant stamped 14k.  Tourmaline weight estimate 18.26 carats, total 
diamond weight estimate .5 carats.  Total weight 9.66 grams.  Tourmaline size 
approximately 25.75 x 10.55 x 8.45 mm. 

117 Diamond ring with one round brilliant cut diamond and 8 round full cut diamonds in a 
yellow gold ring stamped 14k.  Main diamond weight estimate 1.09 carats, 8 smaller 
diamonds total weight estimate .12 carats.  Total weight 3.23 grams.  Ring size 8. 

118 Emerald and diamond ring with square cut faceted emerald and 2 round full cut 
diamonds set in a yellow gold ring stamped 14k.  Emerald weight estimate 2.00 carats, 
total diamond weight estimate .4 carats.  Overall weight 4.89 grams.  Ring size 7.5. 
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119 Diamond engagement ring with a round brilliant cut diamond and 10 tapered baguette 
cut diamonds in a yellow and white gold ring tested 18k.  Main diamond weight estimate 
1.07 carats, smaller diamonds total weight estimate .5 carats.  Total weight 7.26 grams.  
Ring size 10. 

120 Gold bangle bracelet stamped 14k.  Total weight 21.06 grams. 

121 Amethyst and diamond ring with a rectangular faceted amethyst and 4 round full cut 
diamonds in a yellow gold ring stamped 14k.  Amethyst weight estimate 3.22 carats, 
total diamond weight estimate .08 carats.  Total weight 3.43 grams.  Ring size 7.75. 

122 An amethyst bracelet with 17 oval amethysts in a yellow gold bracelet.  Total weight 
10.56 grams.  Length 7.5 inches. 

123 A yellow gold band stamped 14k.  Total weight 3.66 grams.  Ring size 10. 

124 A "Linaka" yellow gold band stamped 14k.  Total weight 5.54 grams.  Ring size 8.25. 

125 Diamond and tanzanite bracelet with 20 oval tanzanites and 30 round full cut diamonds 
in a yellow gold bracelet stamped 14k.  Total tanzanite weight estimate 3 karats, total 
diamond weight estimate .45 carats.  Total weight 9.7 grams.  Length 8 inches. 

126 A jadeite bangle bracelet with yellow gold stamped 14k.  Total weight 55 grams. 

127 A pearl, sapphire, and diamond ring.  The pearl approximately 8 millimeters with 7 round 
full cut diamonds and3  marquise cut sapphires set in a yellow gold ring stamped 14k.  
Total diamond weight estimate .15 carats, total sapphire weight estimate .36 carats.  
Overall weight 4.5 grams.  Ring size 7.25. 

128 Hollow yellow gold bracelet stamped 14k.  Overall weight 3.49 grams. 

129 Tanzanite and diamond ring.  An oval faceted tanzanite with 8 round full cut diamonds 
and 6 straight baguette diamonds in a yellow gold band stamped 14k.  Total diamond 
weight estimate .55 carats, tanzanite weight estimate 2.85 carats. 

130 Solitaire synthetic spinel ring.  Spinel set in a yellow gold ring stamped 14k.  Total weight 
2.33 grams. 

131 A treated black pearl approximately 13.9 millimeters and 35 round full cut diamonds in 
white and yellow gold setting.  Total diamond weight estimate .36 carats. 

132 A yellow gold necklace stamped 14k.  Overall weight 32.22 grams, length 18 inches. 

133 A free form  cabochon opal and 5 round full cut diamonds in a yellow gold setting.  
Diamond weight estimate .13 carats.  Overall weight 2.94 grams. 
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134 Gold & Diamond Bracelet. Fifty Three (53) round full cut diamonds in a yellow gold 
bracelet stamped 14k.  Total diamond weight estimate 1.3 carats.  Total weight 10.17 
grams. 

135 A yellow gold band stamped 18k.  Total weight 1.39 grams. 

136 A mother of pearl pendant in a yellow gold bezel setting tested 14k.  Total weight 3.75 
grams. 

137 A diamond ring with 6 round full cut diamonds in a yellow gold ring stamped 14k.  Total 
diamond weight estimate .43 carats.  Total weight 1.87 grams. 

138 A diamond ID bracelet with 98 round full cut diamonds in a yellow and white gold 
bracelet stamped 10k.  Total diamond weight estimate 1.75 carats.  Total weight 17.06 
grams. 

139 A yellow gold band stamped 14k set with 32 round full cut diamonds.  Total diamond 
weight estimate 1.0 carats.  Total weight 1.79 grams. 

140 A yellow gold ring  tested 14k set with a single rose cut sapphire and a single old mine 
cut diamond.  Sapphire and diamond weight estimates .05 carats each.  Total weight 
1.49 grams. 

141 A white gold ring tested 14k set with a sard shell cameo.  Total weight 2.79 grams. 

142 A yellow gold rope necklace tested 14k.  Length 18 inches, weight 5.03 grams. 

143 A yellow gold band stamped 14k.  Total weight .74 grams. 

144 A yellow gold ring stamped 10k set with a rectangular faceted synthetic ruby.  Total 
weight 1.81 grams. 

145 An oval faceted slightly violet blue sapphire and 8 round full cut diamonds set in a yellow 
gold ring stamped 14k.  Sapphire weight estimate .6 carats, total diamond weight 
estimate .015 carats.  Total weight 1.45 grams. 

146 A necklace with a free form aquamarine cabochon in a yellow Gold mounting stamped 
14k, with 4 strands of strung white pearls and a strand of aquamarine beads.  Total 
weight 80 grams. 

147 A yellow gold ring stamped 14k with an empty solitaire six prong mounting.  Weight 1.73 
grams. 

148 A rectangular faceted spinel set in a yellow gold ring stamped 10k.  Spinel weight 
estimate 3.62 carats.  Total weight 1.69 grams. 

149 A yellow gold band stamped 14k.  Total weight 1.44 grams. 

150 A yellow gold pendant stamped 18k  with a broken opal (two pieces). 
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151 A yellow gold rope band stamped 14k.  Total weight 1.09 grams. 

152 Group of costume jewelry, including pieces by Boucher, E. Pearl, RSK, KJL, Trifari, 
DeNicola, Ben-Amun, Carole and others. Comprising: 9 brooches; 10 pairs of earrings; 3 
necklaces; 5 brooch and earring sets. 

153 A group of Elvis Presley 45 RPM records, most in picture sleeves. 

154 A group of 45 RPM records, some with picture sleeves. 

155 A group of 45 RPM records, some with picture sleeves. 

156 A group of 45 RPM records, some with picture sleeves. 

157 Four (4) unopened boxes of men's Dior Sauvage cologne.  Each bottle 3.4 fl. oz. 

158 Five (5) unopened boxes of assorted men's cologne.  Includes (2) Armani Code 6.7 fl. 
oz., (2) Dolce and Gabbana The One, 3.3 fl. oz., and (1) Eau de Cartier, 3.3 fl. oz. 

159 Five (5) unopened boxes of assorted perfume and cologne.  Includes (2) Sauvage Dior 
3.4 fl. oz., (2) Montblanc Legend Night, 1 fl. oz., and (1) Eau de Cartier, 3.3 fl. oz. 

160 Armenian Chahar Mahal hand knotted rug. Wool on cotton foundation. Approximately 
3ft. 5in. X 9ft. 11 inches. 

161 Caucasian hand knotted rug. Wool pile on cotton foundation. Approximately 4ft. X 7ft. 9 
in. 

162 Group of (3) flat weave hand made rugs. 1) Wool Kilim rug, stylized motif. Blue and red 
on beige ground. Approx. 2ft. 9in. x 4ft. 8in. 2) Iranian wool Qashqai. Approx. 2ft 7in. X 
2ft. 3in.   3)  knotted wool pile rug, gul motif on red field with blue and brown flat weave 
borders. Approx. 2ft. 3in. X 4ft. 6in. 

163 Oriental rug, hand knotted, wool pile on cotton foundation. Pole diamond medallion motif 
on teal ground. Approximately 6ft. X 7ft. 10in. 

164 Sumac rug, hand made wool on wool. Claret and slate blue. Approximately 6ft. 6in. X 
11ft. 

165 Decorative Baroque style gilt framed beveled mirror. Ornately modeled with rocaille and 
mask pediment and acanthine-clad C-scrolls. 80 inches x 50 inches. 

166 Group of (7) large art pottery plates, celadon green glaze with pink splatter swirl. 
Monogrammed "CR". Diameter: 13 inches. 

167 (2) Japanese boxed sets of 5 large lacquer trays (total 10); and (2) boxed sets of 5 
lacquer tea bowls. (total 10). 
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168 (2) Jade Bowls. 1) Spinach jade waisted bowl with flared rim and circular foot. Height: 3 
inches, Diameter: 5 1/2 inches. 2) A mutton fat jade footed bowl with Chinese lucky 
attributes carved band. Incised mark on underside. Height: 2 1/4 inches, Diameter: 4 1/4 
inches. 

169 (5) Japanese Arita Porcelain dished plates. Early 20th C. Diameter: 8 1/2 inches. 

170 (2) signed miniature Acoma Pottery jars. 1) Joyce L, ovoid seed jar. 2) Marie Z Chino, 
waisted ovoid pot. Heights: 2 1/2 inches. 

171 Royal Worcester Astley pattern china dinner service.  50 pcs. 

172 Franciscan Desert Rose pattern china dinner service.  77 pcs,. 

173 Lenox Daybreak pattern china dinner service.  79 pcs. 

174 J. J. Vander Borght Dutch tall case clock, late 18th / early 19th C. Walnut case with 
pitched roof bonnet. Circular brass face with Roman numerals. Calendar, time and 
strike, two weights and pendulum movement. 84" tall, 24" wide. 

175 19th C. Paulus Bramer Amsterdam tall case clock. Walnut case decorated with fruitwood 
inlay and pressed scrollingmolding. Circular brass face with time and strike. Two lead 
weights. Pendulummovement. 78" tall. 

176 Composition Bust on Marble Pedestal. (Marble column pedestal, 37 inches. And a 
composition bust of a classical man on marble socle, 15 inches). 

177 Group of three sculptures. 1) Spelter figure titled "Le Secours" â�“ The Rescue. After A. 
Waagen. Height: 21 inches. Moderate wear to finish, crack in wood plinth. 2) Composite 
Art Nouveau sculpture, after A. Moreau. Height: 25 inches. 3) Art Nouveau verdigris 
bronze figure of a woman supporting a glass lamp shade, electrified as a lamp. Overall: 
29 inches. 

178 Pair of bronze Roman warrior figures, on bronze plinths. No apparent signature. Heights: 
21 inches and 18 inches. 

179 Thomas Kinkade Canvas Lithograph, Weathervane Hutch. 9" x 12". Framed. Lightpost 
Publishing stenciled stamp on the back of the frame. 

180 (3) Hummel Crossroads 331 special edition figural groups in boxes, signed. 18026 / 
20000 (1989), 06824 / 20000 (1992) & 18087 / 20000 (1992). 

181 Royal Doulton Napier pattern luncheon set.  Includes 12 salad plates, 12 saucers and 11 
footed cups.  35 pcs. 

182 Modernist chrome and glass top dining table with four (4) chrome chairs with pink vinyl 
upholstery.  Approximate dimensions: table 5' x 3',  chairs 22.5" W x 23" D x 33" H   . 
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183 Contemporary three seat sofa with green corduroy style upholstery.  Approximate 
dimensions 84" L x 34" D x 27"  H. 

184 Contemporary love seat with green corduroy style upholstery.  Approximate dimensions 
72" L x 34" W x 27" H. 

185 1930s single door oak wardrobe.   Approximate dimensions  38" W x 19.5 D x 72" H. 

186 1930s oak drop side rolling tea cart trolley. Approximate dimensions 29.5" L x 18.5" W 
(with sides down) x 29.5" H. 

187 1930s oak  rolling tea cart trolley with three shelves. Approximate dimensions  26.5" L x 
16.5" W x 29.5" H. 

188 Contemporary large rectangular glass top table with 8 leopard skin print upholstered 
seat chairs. On Lucite base. 88" L, 44" D, 30" H. 

189 Spanish baroque style lift top blanket chest.  Approximate dimension 38" L x 20.5" W x 
22" H. 

190 Vintage oak panel case two-door icebox, converted to a cabinet. 44 x 32 x 18 inches. 

191 Last quarter 19th c. mahogany cased German wall clock with brass appointments  and 
spandrels. Engraved brass dial with Arabic numerals and pendulum. Hour hand 
unattached and locking pin absent. Brass mounting plate reads "DRGM108469" on top 
and â�œMB&rdquo; bottom. Time and strike movement unable to be removed for 
inspection. 28" x 11 1/2" x 6 1/2". 

192 American Ansonia 8-day mantle clock, 2nd Quarter 20th C. Flat cut oak carved case 
with hand gilded glass front. Time and strike movement Ansonia Clock Co. New York. 
Approximately 22 1/2" x 14 1/2" x 5". 

193 Late 19th C. German Rhine Valley 8-day clock. Hand made oak barrel with brass 
banding and carved stand adorned with grape bunches and  leaves. Hand painted 
porcelain face with Arabic numerals. Clock: 9" x 6" x 8". 

194 Vintage French advertising poster.  Fap'Anis Celui Des Connaisseurs.  Signed in plate 
Delval. 

195 A group of 45 RPM vintage vinyl records, some with picture sleeves.  Approximately 500 
records. 

196 A group of 45 RPM vintage vinyl records, some with picture sleeves.  Approximately 500 
records. 

197 A group of 45 RPM vintage vinyl records, some with picture sleeves.  Approximately 500 
records. 
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198 Two (2) modernist glass top tables with chrome bases.  One 48" x 32" 15.5", the other 
42" x 42" x 15.5". 

199 Vintage Hobbies Bowman Steamboat,  speedboat "Swallow".  With original wooden box.  
Made in England.  Length 20". 

200 Wilesco model D36 "Old Smokey" steam roller toy, with original box.  12.5" x 8". 

201 Circa 1953-54 Rockola model 1438 Comet Fireball floor standing jukebox.  Hold 60 
45rpm records in a rotating record selector for 120 song selections.  30" x 27" x 53". 

202 1940 Zenith model 8-S-463 console radio.  Walnut art deco style  cabinet, rotor 
wavemagnet aerial, 10" speaker.  Serial no. S490179 

203 Circa early 1936 Philco model 60 (fourth style) Superheterodyne cathedral radio.  14" x 
8.5" x 17".  Serial no. 633178 

204 Vintage brass monocular spyglass scope. 19th / 20th C. 23 1/4" extended, 10 1/2" 
collapsed. Brown leather cover. 

205 World War II Hensoldt Wetzlar Dialyt 10x50 binoculars with case. Serial no. 22181. 8 
1/8" long. 

206 IJK Optics Co. 24-72x100 spotting scope with WF-6663A tripod. With case and bags for 
scope and tripod. 

207 (2) Spotting scopes. Barska 20-60x60 waterproof scope with tripod and a Generic scope 
30-90x90 with WF W350 tripod. Each with case with bags for scope and tripod. 

208 Marklift 30KBN Electric Self-Propelled KnuckleBoom Lift. Serial No. 1087 M 3034. 

209 Bose Wave Music System (AWRCC1) with Multi-CD changer and remote. 

210 Sansui G-5500 Pure Power DC Stereo Receiver. 

211 Navajo handwoven Storm pattern rug in black, white, grey, brown and red. 63" x 35.5". 

212 Navajo handwoven Wide Ruins rug. Contrasting colors of Mustard, Saffron, brown, rust, 
white and others. 79.5" x 42". Richardson Trading Co. tag indicates Donald Wood as the 
weaver. 

213 Navajo handwoven Storm pattern rug in Ganado red, black, white and grey. 52.5" x 
39.5". 

214 (2) Navajo ceremonial wedding baskets. 14.5" x 4.5" & 10" x 4". 

215 Pair of 19th C. Cheyenne child's beaded moccasins. Tanned hide, sinew sewn and hide 
soles, white beaded design with cobalt blue bead bands, hide cut out cuffs. 5 1/4" long. 
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216 1930s Oak Arts and Crafts / Mission desk with an associated chair. 43" L, 29" D, 30" H. 

217 1930s Oak Arts and Crafts / Mission table. 34" L, 23" D, 30" H. 

218 Pulaski Furniture contemporary lighted display cabinet with side door. 46" L, 13" D, 80.5" 
H. 

219 1970s Oak cased grandfather clock. 19.5" L, 11" D, 80" H. 

220 1930s Wedgewood 6-burner enameled stove / range. 51" L, 28" D, 49" H. 

221 Spanish Baroque Walnut Vargueno, 18th Century. Hinged door opens to an interior 
compartment with 16 red and gilt painted drawers. Iron work decoration, handles and 
lock. (41 1/2"L, 19" D, 24" H with closed door). 

222 1960s Danish draw leaf table with (6) Oriental style rosewood chairs. Table: 29" H, 55" 
L, 34.5" D (95" L extended), Chairs: 38" H, 24.5" L, 18" D. 

223 Japanese silk panel depicting a Tiger and reeds. Signed, with seal. (Overall: 64 x 84 
inches). 

224 Pair of contemporary painted silvered side tables with removable tray. 29" x 26.5", 25.5" 
H. 

225 Mid 20th C. Oval brass tray table with folding splay leg base. 39.5" L, 29" W, 19.5" H. 

226 Nikon D3400 DSLR camera with AF-S Nikkor 50mm f/1.8G, DX AF-S Nikkor 35mm 
f/1.8G, DX VR AF-P Nikkor 18-55mm f/3.5-5.6G lenses, battery and charger. 

227 1908 Singer 28k hand crank sewing machine, V476??. With Oak case and Wm 
Hutchinson Berkeley dealer plaque. 

228 S. Mordan Co. antique brass English postal scale with weights. Circa 1900. 

229 (2) Military fighter plane handles. 

230 German bisque head doll. Blue eyed doll with open mouth, upper teeth, treble tongue, 
composition body, silk and straw hat. 21 inches tall. 

231 German bisque head doll with composition body, brown eyes, open mouth, upper teeth, 
period dress and black leather shoes. Marked 102 - 15 1/2 X Handwerck Germany 6 1/2. 
32 inches tall. 

232 German bisque head doll with composition body, brown eyes, open mouth, upper teeth, 
period dress and black leather shoes. With red wig. Possibly Kestner. Mold number 142. 
Marked 0 1/2 made in germany 18 1/2 142. 36 1/2 inches tall. 
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233 Simon & Halbig bisque head doll with composition body, brown eyes, open mouth upper 
teeth, period dress and white leather shoes. Mold number 1079. Marked 1079 Germany 
Halbig S & H 15. 33 inches tall. 

234 J. A. Butt oil on paper board, tree by the lake with mountain range in the background. 
Signed lower left. 8 1/4" x 6 1/4". Framed, under glass. Overall: 13 3/4" x 11 3/4". 

235 Michael Matthews (United Kingdom, b. 1933), Oil on canvas, Ships of the Line, 1804, 
signed lower right. With dedication and title in pen by the artist. 16" x 20". Framed. 
Overall: 22" x 26". 

236 Karel Appel (1921 - 2006), Color lithograph, Laughing People, #51/80. Signed. With 
Harcourts Gallery Inc. San Francisco Certificate of Authenticity. 26.5 " x 19.5". Framed, 
under glass. Overall. 32" x 25.5". 

237 English Edwardian mahogany five drawer dressing chest. Recessed center top and 
gallery fitted with glove drawers at each side of a beveled swing mirror. Circa 1910. 48" 
L, 22" D, 74" H. 

238 Pair of Hickory Manufacturing Co. contemporary 3-drawer chest. 38" L, 21" D, 31" H. 

239 Contemporary gilded 3-drawer chest with faux marble top. Curved front chest with 
affixed faux marble top and curved sides, each drawer with satin lining. 54.5" L, 19" D, 
33.5" H. 

240 Circa 1910 Mahogany mirror back sideboard. The lower section with 4 doors, 3 drawers 
and 2 open shelves, the upper section with 3 paneled beveled mirror back. 82.5" L, 25" 
D, 69.5" H. 

241 Late 19th C. Continental Walnut School Clock with painted metal dial,  roman numerals 
and brass hands. Unmarked time only movement. Approximately 17" diameter. 

242 German "Lackschild-Uhr" / Shield Wall Clock. Hand painted, floral decorated, wood 
clock with wood and brass gear movement.  Sand cast iron weights. Probable Black 
Forest Origin. Late 18th/Early 19th c. Approximately 13 1/2" x 10" x 8". 

243 Hand knotted Oriental rug, wool pile on wool foundation. Triple medallions on brick field. 
20th/21st C. Like-new condition. Approximately 4ft. x 7ft. 

244 Renaissance Revival Walnut bed and nightstand, circa 1900. (Bed modified to fit Queen 
size mattress). 

245 Early 20th C. Continental slate and marble mantel clock. 12 1/2" x 6" x 8 3/4". 

246 Hand knotted Oriental rug, wool pile on cotton foundation. Pole medallion on ivory field 
with indigo and red borders. Like-new condition. Approximately 4ft. 8in x 7ft. 8in. 
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247 Group of (10) 19th C. English pewter tankards and mugs. (3) 1 quart tankards, (3) 1 pint 
tankards, (2) 1/2 pint mugs and (2) 1 gill mugs. Makers incl. Gaskell & Chambers, J. 
Matthews, W. R. Loftus. 6 inches to 3 inches tall. 

248 Attributed to RJ Horner, a mahogany Renaissance Revival dining table. The circular top 
with gadrooned rim and carved frieze on a heavily carved bulbous pedestal issuing from 
a cartouche and four-griffin base, set on massive carved paw feet. Table extends to fit 
four conforming leaves.Late 19th Century. Diameter: 60 inches. Leaves: 16 x 60 inches. 

249 Attributed to RJ Horner, a mahogany American Federal style mirror-back sideboard. The 
triple-mirror back surmounted by a long shelf which is supported by frond-carved 
pilasters and supports. The case fitted with bow-front cabinets centering three bow-front, 
below a row of conforming cutlery drawers. Gadroon carved rims and acanthine carved 
feet. Original pulls replaced with glass knob handles.Late 19th Century. Height: 62, 
Width: 72, Depth: 24 inches. 

250 Boston Musical Instrument Ne Plus Ultra 3 star cornet, #9246. With a case. Missing 
mouthpiece. 

251 C. Reichert Wien Austria Microscope, #13996. With case, 4 objectives and 3 eyepieces 
total. (13 1/2" tall extended). 

252 C. G. Conn Silver plated cornet, #123513. Floral engraved bell. 

253 Harry B. Jay Columbia cornet. Pat. 9-12-11. Silver plated cornet with floral engraved 
bell, #1894, with 4 additional slides and case. 

254 Chinese celadon glaze porcelain palace entry vase. Green celadon body with 4 panels 
of blue and white mountain landscape decoration. Base broken and repaired. (49 1/2 
inches tall, 18 inches wide). 

255 Gilt metal 10-light swag crystal chandelier. 29" H, 29" W. 

256 Continental porcelain dinner service with gilt floral rim and decoration. Some pieces 
marked Depose. 83 pieces. 

257 William Raymond Dommersen (Dutch, 1850 - 1927), Oil on canvas. Travelers resting on 
a country roadside, by horse drawn cart. Signed: W Dommersen.  16 x 24 inches. 
Framed overall: 22 1/2 x 30 1/2 inches. 

258 Group of Oriental porcelain items. Pair of Japanese bowls, Japanese water pot, Sake 
bottle and a Chinese polychrome dish. 2" tall to 10" x 10" x 2". 

259 Lladro porcelain sad jester bust (12.5") and 4 angel figures (5" to 6" tall). 

260 (3) Chinese carved jade figures (2 Cicadas and figural puzzle) and a carved wood hare 
netsuke. 
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261 Group of (3) Oriental porcelain items. Chinese bottle vase (9 3/4" x 2 3/4"), Chinese 
stem cup (6" x 4") & Japanese Arita ginger jar (7 1/2" x 5"). 

262 Group of (6) Steuben crystal items. Seated Cat, 2 ashtrays and 3 cups. (Cat: 8 1/2 
inches tall). 

263 Group of Baccarat Montaigne Optic stemware, 24 pieces. 14 Water goblets (6 3/8") and 
10 Port Wine glasses (4 7/8"). With associated storage boxes. 

264 (4) Lalique frosted glass bird figures. (Largest: 4.5" x 3.5"). 

265 (11) Chinese porcelain small plates. (7) plates with blue and white floral decoration, (4) 
white ground with floral decoration. (5 7/8" to 5 1/4" diameter). 

266 Cast metal figural desk clock (TC logo inside a shield) and a cast metal figure of a 
seated male nude. 4 1/2" & 7 3/4" tall. 

267 (3) Helicoil Master Thread Repair Kits. 5521-16 Size 1 - 8, 5521-14 Size 7/8 - 9, 5521-24 
Size 1 1/2 - 6. 

268 Yamatake MCB10A Electromagnetic Flowmeter. 

269 Group of (10) 19th C. English pewter and copper tankards and mugs. (3) 1 quart 
tankards, (2) 1 pint tankards, (5) 1/2 pint mugs.  Makers incl. Gaskell & Chambers. 
Quarts: 6" tall. 

270 Group of (6) Russian lacquer boxes. 

271 Group of (6) Russian lacquer boxes. 

272 Group of (6) Russian lacquer boxes. 

273 19th C. Chinese framed silk scroll. Mountain and village landscape. 41" x 25 1/2".  
Overall: 49 1/2" x 29". 

274 Judith Leiber sleeping cat form clutch. Black and white jeweled exterior with rhinestone 
bow-knot collar. Gold leather lined interior with comb and compact mirror. 

275 Carved wood architectural altar niche. Gilt Crucifix and orb pediment, columns and 
pilasters flanking the recessed vacant niche. 40 x 18 x 12 inches. 

276 (4) Asian scroll paintings. (2) paintings on silk, mountain landscapes, signed, with seal 
(48 x 14 inches); (2) paintings on paper (diving bird & bird on a reed, 37 x 11.5 inches). 

277 (3) Asian scrolls on silk. Painting with birds and the tree by the river, Turtles by the sea, 
3 Men and a turtle. Signed, with seal. 42.5 x 12.5 inches. 

278 S.A. Galton oil on canvas, an idyllic English seaside beach scene, signed, dated 
â�™86. 30 x 50 inches. In gilt molded frame: 36 x 56 inches overall. 
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279 American oak secretary bookcase, the three-shelf top bookcase section having three lift-
back glass doors, the lower case fitted with five drawers and a left-side panel-front 
cabinet. Circa 1920.Height: 40 x Width: 40 inches. 

280 American oak curved glass curio display cabinet with scrolled back gallery and raised on 
four carved paw feet. Serpentine front with curved glass sides and cabinet door. Circa 
1910. Height: 70 x Width: 48 inches. 

281 Chinese hand knotted wool rug. Dark Blue ground with floral  decoration, light blue 
borders. 12' x 9'. 

282 Chinese hand knotted wool rug. Blue ground with floral center, beige borders. 11' x 9'. 

283 Napoleon III French portico mantel clock. Marquetry inlaid pediment and base with 
ebonized barley twist columns each with gilt base and capitals. Porcelain dial with roman 
numerals with gilt border of mermaid, mermaid, sea scroll and serpent design. Medaille 
d' Argent Vincenti & Cie. 19 1/2" x 10" x 5". 

284 Group of three woven textiles.1. Northwest Indian hand woven wool Totem wall hanging. 
In full-length, six panels containing totem animal figure on ivory ground. Each panel 
separated with open warp weaving. 20th C. 12 ft. 5 in. x 1 ft. 7 in.2. Hand loomed wool 
poncho. Rust with borders of beige and ivory. Machine stitched binding at edges and 
neck. 20th C. 65 x 53 inches3. Peruvian wool wide-wale tapestry, humming birds circling 
a red flower blossom. (monogrammed FF?) 55 x 47 inches. 

285 (3) Crystal turtle figures; 3 Baccarat and 1 Swarovski. 4" long. 

286 Goebel bisque porcelain Madonna and Child bust.  12 x 11 inches. 

287 Set of 12 Waterford crystal claret glasses. Lismore pattern. Height: 5 5/8 inches. 

288 Johann Haviland "Papageno" porcelain dinner service and glassware set. 156 pieces. 
(Dinner service: 106 pieces, Glassware: 50 pieces). 

289 Composition model, bust of Evangeline Booth, first woman general of the Salvation 
Army. Limited edition #15/80. Artist Scott Stearman (19)â�™99. Produced by Martens 
Custom Studio. Issued as a presentation award for "Excellence in the Art". Height: 14 
inches. 
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290. HARRINGTON & RICHARDSON LARGE 
FRAME BREAK TOP REVOLVER. 
HAMMERLESS SECOND MODEL. CAL: 
.38 S&W, SERIAL NO. 66606. 
(3.25" BARREL, CHROME).  

 
291. U.S. REVOLVER CO. BREAK TOP 

REVOLVER. CAL: .38, SERIAL NO. 
52475. (3 1/4" BARREL, BLACK).  

 
292. HARRINGTON & RICHARDSON YOUNG 

AMERICAN DOUBLE ACTION 
REVOLVER. CAL: .22, SERIAL NO. 
8901. (2" BARREL, CHROME).  

 
293. SAVAGE ARMS MODEL OF 

SPRINGFIELD 120A BOLT ACTION 
RIFLE. CAL: .22 S/LR, NO SERIAL 
NUMBER. (24" BARREL, BLACK).  

 
294. L. DIETER GERMAN POCKET DOUBLE 

ACTION REVOLVER. CAL: 7.8mm, 
SERIAL NO. 320. (2" BARREL, 
CHROME).  

 
295. HOPKINS & ALLEN CZAR SINGLE 

ACTION REVOLVER. CAL: .22, 
SERIAL NO. 556. (3 3/8" BARREL, 
CHROME).  

 
296. RIGARMI BRESCHIA SEMIAUTOMATIC 

PISTOL. MADE IN ITALY. CAL: 
6.35mm, SERIAL NO. 61605. 
(2.25" BARREL, BLACK).  

 
297. SMITH & WESSON 32 SAFETY 

HAMMERLESS DOUBLE ACTION BREAK 
TOP REVOLVER. CAL: .32 S&W, 
SERIAL NO. 2312. (3.5" BARREL, 
CHROME).  

 
298. HARRINGTON & RICHARDSON TOP 

BREAK DOUBLE ACTION REVOLVER. 
CAL: .32, SERIAL C90586. 3 1/4" 
BARREL, CHROME.  

 
299. J. STEVENS MODEL 66-B BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .22 S/LR, NO 
SERIAL NUMBER. (24" BARREL, 
BLACK).  

 
300. SEARS ROEBUCK & CO. MODEL 43 

BOLT ACTION RIFLE. CAL: .22, 
SERIAL NO. 10319811. (22" 
BARREL, BLACK).  

 

301. (5) VINTAGE BEER SIGNS INCL. 
SCHLITZ, MILLER.  

 
302. (2) SHELVES OF TOYS AND 

COLLECTIBLES INCL. MODEL KITS, 
COKE CRATES.  

 
303. SHELF OF VINTAGE TOBY PITCHERS  
 
304. SHELF OF MODEL TRUCKS AND VANS 

IN BOXES.  
 
305. SHELF OF VINTAGE MODEL CARS 

INCL. HOTWHEELS, MOSTLY IN 
PACKAGING.  

 
306. SHELF OF FISHING RODS, REELS 

AND RELATED ITEMS.  
 
307. GROUP OF (3) CLOCKS INCL. 2 

ANNIVERSARY CLOCKS.  
 
308. SHELF OF FOLDING AND POCKET 

KNIVES INCL. SMITH & WESSON.  
 
309. SHELF OF ASSTD. POTTERY INCL. 

MINIATURE HAND PAINTED TILES.  
 
310. SHELF OF ICONIC WOODEN 

SCULPTURES.  
 
311. SHELF OF ASSTD. BONE CHINA 

INCL. CUPS AND SAUCERS.  
 
312. SHELF OF ASSTD. GERMAN STEINS 

AND SMOKING PIPES.  
 
313. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

LARGE PERUVIAN CERAMIC VESSEL, 
PAINTED ABORIGINAL TRINKET, 
MUSICAL INSTRUMENT.  

 
314. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

DUCK DECOYS, MOUNTED PIRANHA.  
 
315. SHELF OF DOLLS AND PUPPETS 

INCL. STEIFF.  
 
316. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
317. (9) BOTTLES OF ASSTD. RED WINE.  
 
318. SHELF OF VINTAGE KITCHEN 

UTENSILS INCL. GRINDER, 
CANISTERS.  
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319. SHELF OF AFRICA STYLE CARVED 
FIGURES AND A DRUM.  

 
320. SHELF OF ASSTD. MODEL CARS AND 

TRUCKS.  
 
321. SHELF OF VINTAGE VANITY SEWING 

NOTIONS INCL. ART NOUVEAU 
PICTURE FRAME.  

 
322. SHELF OF ASSTD. BINOCULARS 

INCL. LEUPOLD, BUSHNELL.  
 
323. GROUP OF MINIATURE FIGURINES 

INCL. SWAROVSKI CRYSTALS.  
 
324. SHELF OF PAINTED POTTERY ITEMS 

INCL. JOSE BERNABE MEXICO LARGE 
CERAMIC PITCHER, CZECH CERAMIC 
PITCHER.  

 
325. SHELF OF FLY FISHING 

ACCESSORIES INCL. FLY MAKING 
FEATHERS.  

 
326. SHELF OF ASSTD. BINOCULARS 

INCL. LEUPOLD.  
 
327. SHELF OF COLLECTIBLES AND KNICK 

KNACKS INCL. INKWELL, ARGENTINA 
COIN AND LEATHER BELT, COIN 
DISH, ASIAN CLOISONNE AND OTHER 
ITEMS.  

 
328. COLLECTION OF 1980S DISNEY 

DOLLS INCL. SNOW WHITE, SEVEN 
DWARFS. WITH BOXES.  

 
329. SHELF OF MINIATURE FIGURINES 

AND KNICK KNACKS.  
 
330. SHELF OF FINE AND BONE CHINA 

INCL. SPODE, LIMOGES.  
 
331. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

MIRROR, DISPLAY CASE, 
DIDGERIDOO, PICTURES.  

 
332. SHELF OF ASSTD. STEINS AND 

TANKARDS.  
 
333. SHELF OF PORCELAIN FIGURES AND 

GLASSWARE INCL. BESWICK, LENOX  
 

334. SHELF OF KNICK KNACKS AND 
DECORATIVE ITEMS INCL. PRISON 
ART, BOXES, CARVED ITEMS.  

 
335. SHELF OF VINTAGE CORAL AND SEA 

SHELLS.  
 
336. SHELF OF MID 20TH CENTURY AND 

OTHER FIGURES AND POTTERY INCL. 
MINIATURE.  

 
337. SHELF OF NANCY ANN STORY BOOK 

DOLLS, MOST WITH BOXES. 
(APPROX. 20).  

 
338. (10) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
339. SHELF OF POTTERY AND CHINA 

PLATES INCL. HEREND, J & M.P. 
BELL SCOTLAND "MAKASSAR" PLATE.  

 
340. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

PIPES, BARWARE.  
 
341. SHELF OF (5) CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
342. SHELF OF SILVER PLATE AND 

PEWTER ITEMS.  
 
343. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

FIGURES.  
 
344. SHELF OF ASSTD. TABLEWARE INCL. 

NAPKIN RINGS, PLACE CARD 
HOLDERS, SHAKERS.  

 
345. SHELF OF ASSTD. CERAMIC 

FIGURES.  
 
346. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

SCALE, SHIP IN A BOTTLE.  
 
347. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

PENS, CALCULATORS, WHIRLIGIGS.  
 
348. SHELF OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
349. SHELF OF FOLDING AND POCKET 

KNIVES INCL. SMITH & WESSON.  
 
350. SHELF OF VINTAGE METALWARE 

INCL. WILTON PLATE, CANDY MOLD.  
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351. SHELF OF PORCELAIN COW 
CREAMERS.  

 
352. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. BOHEMIAN 
GLASS PAPERWEIGHTS.  

 
353. SHELF OF DECORATIVE ASIAN AND 

OTHER ITEMS INCL. MASKS, 
FIGURINES.  

 
354. SHELF OF PORCELAIN FIGURES 

INCL. FRANKLIN MINT.  
 
355. SHELF OF MID 20TH C. 

COLLECTIBLES INCL. ROTARY 
PHONE, RADIOS, CLOCKS, CINE 
CAMERAS.  

 
356. SHELF OF VINTAGE COLLECTIBLES 

INCL. DOLL MUFF, CIGARETTE 
CASE, PINS.  

 
357. SHELF OF ASSTD. POTTERY AND 

STONEWARE.  
 
358. SHELF OF GLASS DISPLAY DOMES.  
 
359. SHELF OF OSTRICH EGGS.  
 
360. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. NEW 

HAVEN CLOCK.  
 
361. SHELF OF VINTAGE TOOLS INCL. 

TABLE TOP FINDER.  
 
362. SHELF OF GLASS DECANTERS INCL. 

WATERFORD WITH STOPPER.  
 
363. (2) SHELVES OF ASSTD. AFRICAN 

AND ASIAN ITEMS.  
 
364. CIRCA 1900 QUADRUPLE SILVER 

PLATED LARGE POT ON ORNATE 
STAND.  

 
365. 1930S MAHOGANY 6-DRAWER CHEST 

WITH MIRROR.  
 
366. COMPOSITION STATUE OF ST. 

FRANCIS. (43" TALL).  
 
367. 1930S OAK WASHSTAND.  
 
368. (2) TEA TROLLEYS.  
 

369. ENGLISH GRINDLEY CHINA PARTIAL 
DINNER SET.  

 
370. 1930S OAK DROP SIDE TABLE WITH 

BARLEY TWIST LEGS.  
 
371. SET OF (8) COUNTRY PINE DINING 

CHAIRS.  
 
372. GROUP OF ASSTD. FINE TABLE 

LINENS.  
 
373. GROUP OF ASIAN AND OTHER 

BASKETS, TOLE TRAY AND WOODEN 
BOWLS.  

 
374. PAIR OF STONEWARE VASES ON 

METAL STANDS.  
 
375. ESPRESSO MAKER AND A VINTAGE 

MIXER.  
 
376. (3) VINTAGE TOYS IN BOXES.  
 
377. GROUP OF VINTAGE CANISTERS, 

WALKING CANES, PICNIC BASKET.  
 
378. VINTAGE PAINTED CHILD'S ROCKING 

HORSE AND A SCULPTURE OF A 
TIGER.  

 
379. GROUP OF (5) PLASTER BUSTS 

INCL. BRAHMS, CHOPIN, MAN & 
WOMAN, NEOCLASSICAL FEMALE. 
(12" TO 24" TALL).  

 
380. (2) EARLY 20TH C. GALLERY TOP 

SIDE TABLES.  
 
381. ASIAN CABINET WITH BRASS 

EMBELLISHMENT.  
 
382. FALCON 10-DRAWER TOOL & HOBBY 

CHEST.  
 
383. (2) DECORATIVE WIRE WORK CAGES.  
 
384. CONTEMPORARY VARDE 9-DRAWER 

KITCHEN / UTILITY CHEST.  
 
385. VINTAGE TOLEDO SHOPKEEPER'S 

SCALE.  
 
386. CHEST WITH ASSTD. SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday August 29, 2020 

 

 23

387. (2) PAIRS OF COLE HAAN AND 
CLARKS MEN'S SHOES IN BOX. 
(UNUSED).  

 
388. GROUP OF ASSTD. WOODEN STOOLS 

INCL. PIANO STOOL.  
 
389. KENT "FIXIE" SINGLE SPEED BIKE.  
 
390. GIANT "BOULDER SE" MTN. BIKE.  
 
391. NORCO "YORKVILLE" TOURING 

BICYCLE.  
 
392. SPECIALIZED HARD ROCK MTN. 

BIKE.  
 
393. GT TRANSFER 2.0 MTN. BIKE. 

(BLACK).  
 
394. CANNONDALE ROAD BIKE.  
 
395. GIANT SEDONA WOMEN'S BIKE AND 

HUFFY MTN. BIKE.  
 
396. PACIFIC DV8 21-SPD MTN. BIKE.  
 
397. SCHWINN "CONNECTION" HYBRID 

BIKE & A SPECIALIZED HARD ROCK 
MTN. BIKE.  

 
398. NASHBAR TRAILER HITCH BICYCLE 

RACK.  
 
399. (3) BOYS BMX BIKES. (THRUSTER, 

AVIGO, MAGNA).  
 
400. HUFFY PROSPECT CRUISER BIKE.  
 
401. KENT ROAD TECH HYBRID BIKE AND 

POLYCHROME WOMEN'S BIKE.  
 
402. SCHWINN SIDEWINDER MTN. BIKE 

AND SPECIALIZED HOT ROCK MTN. 
BIKE.  

 
403. MURRAY BEACH CRUISER AND A 

VINTAGE HEDSTROM TRICYCLE.  
 
404. MOTOTEC "WHEELMAN" GAS POWERED 

SKATEBOARD.  
 
405. TREK LIMITED EDITION HYBRID 

BIKE AND (2) TOURING BIKES.  
 

406. DIAMONDBACK EDGEWOOD HYBRID 
BIKE.  

 
407. JANIS DURANGO MTN. BIKE.  
 
408. GT TRANSEO 3.0 MTN. BIKE. 

(GREY).  
 
409. GIANT "ALUXX 6000" SERIES MTN. 

BIKE.  
 
410. GLOBE HYBRID BICYCLE.  
 
411. NORCO "YORKVILLE" HYBRID BIKE.  
 
412. HUFFY FAIRVIEW BEACH CRUISER.  
 
413. (3) FIXIE SINGLE SPEED BIKES.  
 
414. EARLY 20TH C. RUSTIC PINE DOUGH 

BIN.  
 
415. THOMASVILLE COUNTRY MANOR 2-

SECTION HUTCH.  
 
416. OAK 4-DOOR KITCHEN CABINET.  
 
417. SILVER PLATED 6-PC COFFEE 

SERVICE.  
 
418. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
419. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
420. EARLY 20TH C. MARBLE TOP 6-

DRAWER CHEST.  
 
421. CONTEMPORARY FLOOR STANDING 

JEWELRY CHEST.  
 
422. VINTAGE OAK CURVED FRONT 

CABINET WITH 2 GLASS PANEL 
DOORS.  

 
423. SHELF OF BLUE AND WHITE CERAMIC 

CANISTERS.  
 
424. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. ICE BUCKET, SERVING DISH.  
 
425. SHELF OF FIGURINES.  
 
426. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN.  
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427. SHELF OF COLLECTIBLES AND KNICK 
KNACKS.  

 
428. SHELF OF PEWTERWARE.  
 
429. SHELF OF MINIATURES AND 

COLLECTIBLES.  
 
430. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES INCL. MID 20TH C. 
MODERN.  

 
431. (2) SHELVES OF VINTAGE DOLLS.  
 
432. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
433. SHELF OF VINTAGE MILITARY 

RELATED ITEMS.  
 
434. SHELF OF ASSTD. FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
435. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
436. SHELF OF CHINA INCL. VINTAGE 

NORITAKE, SHELLEY.  
 
437. SHELF OF PORCELAIN FIGURES 

INCL. ROYAL DOULTON, SIGNED.  
 
438. SHELF OF POTTERY, METAL AND 

OTHER FOLK ART SCULPTURES.  
 
439. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

CHINA INCL. WATERFORD DECANTER 
GERMAN BISQUE FIGURES.  

 
440. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

UMBER FIELD WITH 3 CENTER 
MEDALLIONS. (8' X 5.5').  

 
441. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

13' X 9'9").  
 
442. PAINTED TALL CASE CLOCK.  
 
443. OAK FLOOR STANDING JEWELRY 

CHEST.  
 
444. (2) SHELVES OF ART AND COFFEE 

TABLE BOOKS.  
 
445. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 16).  
 

446. (4) BOXES OF RECORDS AND LASER 
DISCS.  

 
447. (2) BOXES OF DVDS AND A DVD 

PLAYER.  
 
448. (3) BOXES OF LP & 78 RPM 

RECORDS.  
 
449. (9) BOXES OF LP AND 78 RPM 

RECORDS.  
 
450. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
451. TECHNICS SL-BD20 TURNTABLE AND 

RCA VICTOR RADIO.  
 
452. (5) BOXES OF LP & 78 RPM 

RECORDS.  
 
453. SAMSUNG 32" HDTV.  
 
454. TOSHIBA WALL MOUNT 30 INCH 

HDTV.  
 
455. SHARP 52" LCD HDTV WITH REMOTE.  
 
456. IMAC MID 2010 DESKTOP. SERIAL 

NO. QP0480NCDNM 3.06 GHz INTEL 
CORE i3, 4GB DDR3 RAM, 500GB 
DRIVE.  

 
457. YAMAHA PSR-280 ELECTRONIC 

KEYBOARD.  
 
458. PROTEUS SC-155 ELECTRONIC 

KEYBOARD AND SOUND CANVAS MIDI 
SOUND GENERATOR.  

 
459. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 15).  
 
460. COLLECTION OF ARMED FORCES 

RADIO SERVICE RECORDS.  
 
461. (2) LIQUOR CANISTER TABLE 

LAMPS.  
 
462. VINTAGE GE MODEL 1940 FLOOR 

STANDING RADIO.  
 
463. (3) VINTAGE PORTABLE TAPE 

PLAYERS AND (2) SONY STEREO 
COMPONENTS.  
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464. (3) SONY & (2) JBL STEREO 
COMPONENTS AND (2) BIC CASSETTE 
DECKS.  

 
465. ADS CD PLAYER. MODEL CD3.  
 
466. APPLE 20-INCH CINEMA DISPLAY.  
 
467. (2) JVC & (2) KENWOOD STEREO 

COMPONENTS.  
 
468. SUNN CONCERT CONTROLLER 1 

MIXING BOARD, HEATHKIT TA-17 
AMPLIFIER AND (3) SPEAKERS.  

 
469. INSIGNIA CAR SUBWOOFER.  
 
470. CROWN POWERBASE 1 AMP AND A 

ALESIS SOUND EFFECTS PROCESSOR  
 
471. VINTAGE PAY PHONE.  
 
472. SONY PS-LX55 TURNTABLE.  
 
473. (3) SONY A/V STEREO COMPONENTS  
 
474. VIZIO 26" HDTV.  
 
475. HP OFFICEJET PRO 6968 AND HP 

DESKJET F4480 PRINTERS.  
 
476. (2) PAIRS OF SPEAKERS. FISHER 

XP7 & PIONEER CS77A.  
 
477. (2) SHELVES OF ASIAN RELATED 

BOOKS.  
 
478. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
479. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
480. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
481. 19TH C. 2-DOOR, 2-DRAWER MIXED 

WOODS SIDEBOARD.  
 
482. WILLETT FURNITURE CO. 

CHERRYWOOD 6-DRAWER CHEST.  
 
483. (2) PAIRS OF SNEAKERS IN BOXES 

(ADIDAS & VANS).  
 
484. SAMSONITE AIR CHANNEL SYSTEM 

BACKPACK.  
 

485. (2) MEDIEVAL REPRODUCTION 
SWORDS. 38" LONG.  

 
486. CONTEMPORARY DOUBLE EDGED SWORD 

WITH BRASS POMMEL. 30" BLADE, 
37.5" OVERALL.  

 
487. TIPTON GUN VASE IN BOX.  
 
488. GROUP OF U.S. COINS; (2) 

AMERICAN EAGLE SILVER DOLLARS, 
(16) LIBERTY DIMES, (40) 
MERCURY DIMES, (19) LIBERTY 
NICKELS, 2 PENNIES, (9) LIBERTY 
QUARTERS, (4) LIBERTY HALF 
DOLLARS.  

 
489. PAIR OF FRENCH OPERA GLASSES.  
 
490. GROUP OF U.S. & FOREIGN COINS 

AND BANK NOTES INCL. SILVER.  
 
491. PAIR OF SUNGLASSES MARKED 

VERSACE, WITH CASE.  
 
492. ARMANI EXCHANGE & CASIO EDIFICE 

WRISTWATCHES.  
 
493. (3) LADIES' BLACK LEATHER 

WALLETS AND A KEY HOLDER MARKED 
CARTIER.  

 
494. GROUP OF VINTAGE LIGHTERS.  
 
495. (2) LEATHER WALLETS (MARKED 

KATE SPADE & MICHAEL KORS) AND 
A PAIR OF SUNGLASSES MARKED 
MAUI JIM.  

 
496. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
497. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. BEADED NECKLACES, WATCH 
STRAPS, BRACELET & EARRING SET.  

 
498. (2) TIMEX WATCHES.  
 
499. GROUP OF MEN'S WATCHES MARKED 

KENNETH COLE.  
 
500. GROUP OF DESIGNER WATCHES AND 

NECKLACES.  
 
501. (2) PERFUME BOTTLES, 2 POCKET 

WATCHES AND 2 RINGS.  
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502. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
503. BUFFALO NICKEL AND INDIAN PENNY 

COIN BOOKS WITH COINS.  
 
504. (2) LADIES' PURSES MARKED LOUIS 

VUITTON.  
 
505. (2) LADIES LEATHER BAGS MARKED 

MICHAEL KORS & MADISON WEST.  
 
506. SHELF OF KNICK KNACKS, 

COLLECTIBLES AND EPHEMERA.  
 
507. SHELF OF VINTAGE SILVER PLATE 

AND METALWARE.  
 
508. (2) BOXES OF ASSTD. TOYS AND 

BEANIE BABIES.  
 
509. SHELF OF TOYS AND KNICK KNACKS  
 
510. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
511. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 

BOXES.  
 
512. (2) SHELVES OF VINTAGE DOLLS.  
 
513. LARGE SHELF OF SILVER PLATE, 

BRASS AND COPPER WARE.  
 
514. SHELF OF MODEL CARS.  
 
515. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
516. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
517. SHELF OF SILVER PLATED AND 

BRASS DECORATIVE ITEMS.  
 
518. (4) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
519. SHELF OF DECORATIVE COLORED 

GLASS.  
 
520. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

MINIATURES.  
 
521. SHELF OF OLYMPIA BEER MUGS AND 

GLASSES.  
 
522. SHELF OF DISNEY PIXAR TOY CARS.  
 

523. SHELF OF SOUTH AMERICAN FOLK 
ART AND DECORATIVE ITEMS.  

 
524. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MAKITA DRILLS.  
 
525. QUARTER MASTER ELECTRIC 

ACTUATOR IN BOX. A94WJ.  
 
526. CAT PROFESSIONAL POWER STATION 

IN BOX.  
 
527. (2) SHELVES OF TOOLS.  
 
528. (4) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
529. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
530. SHELF OF VINTAGE PEWTERWARE.  
 
531. (3) BRADY TLS2200 THERMAL LABEL 

PRINTERS.  
 
532. (5) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
533. POULAN CHAINSAW.  
 
534. SHELF OF TOOLS INCL. FLUKE 

SCOPEMETER.  
 
535. SHELF OF TOOLS.  
 
536. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS  
 
537. SHELF OF TOOLS.  
 
538. SHELF OF TOOLS.  
 
539. SHELF OF TOOLS.  
 
540. SHELF OF CARBON STEEL FIXTURES.  
 
541. (2) SHELVES OF TOOLS.  
 
542. SHELF OF SOUTH AMERICAN FOLK 

ART AND DECORATIVE ITEMS.  
 
543. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
544. HEAVY DUTY MACHINE PRESS.  
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545. CRAFTSMAN 30 GAL. 6 HP PORTABLE 
AIR COMPRESSOR.  

 
546. (3+) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
547. (6) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
548. (2) BOXES OF TOOLS.  
 
549. THOMAS T-30A 3/4 HP AIR 

COMPRESSOR.  
 
550. CRAFTSMAN 13-INCH SCROLL SAW IN 

BOX.  
 
551. 10-INCH BENCH GRINDER IN BOX. 

(UNUSED).  
 
552. VINTAGE WOODEN TOOL CHEST WITH 

ASSTD. HAND TOOLS.  
 
553. CRAFTSMAN STACKING TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
554. VINTAGE FAIRBANKS MORSE ROLLING 

HEAVY DUTY PLATFORM SCALE.  
 
555. (4+) BOXES OF ASSTD. U.S. & 

WORLD STAMPS.  
 
556. GROUP OF ASSTD. STOOLS AND 

CHAIRS.  
 
557. (3) ASSTD. SKATEBOARDS.  
 
558. (2) BOXES OF COATS AND 

CLOTHING.  
 
559. VINTAGE ROYAL TYPEWRITER.  
 
560. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
561. GROUP OF FLY FISHING APPAREL 

AND EQUIPMENT INCL. FLOTATION 
TUBE, WADERS, FINS.  

 
562. PAIR OF WROUGHT IRON PAINTED 

ANDIRONS.  
 
563. SET OF (4) WALL MOUNT 2-LIGHT 

BRASS SCONCES.  
 
564. REMINGTON QUIET-RITER VINTAGE 

TYPEWRITER / MIRACLE TAB.  

565. 1940S OAK VANITY CHEST WITH 
MIRROR.  

 
566. GOLDEN RULE TREADLE SEWING 

MACHINE.  
 
567. (2) VINTAGE WOODEN SLEDS.  
 
568. GROUP OF VINTAGE BARBIE AND 

RELATED DOLLS, CLOTHES, IN 
VINTAGE CASE.  

 
569. WORLD WAR II BAYONET AND A 

FABRICE DE TOLEDO CEREMONIAL 
DRESS SWORD.  

 
570. HOWDAH HUNTER .20 CAL BLACK 

POWDER PISTOL.  
 
571. APPLE IPAD PRO. 12.9 INCH, 

SEPTEMBER 2015. SERIAL NO. 
DLXQR8Z4GMLN. WITH KEYBOARD.  

 
572. FOSSIL & KENNETH COLE 

WRISTWATCHES.  
 
573. FITBIT FLEX WRISTBAND AND UR 

BEATS EARPHONES IN PACKAGES  
 
574. RING VIDEO DOORBELL 2 WITH BOX.  
 
575. GARMIN VIVOACTIVE SMARTWATCH.  
 
576. SONY PLAYSTATION 4 CONSOLE.  
 
577. (2) DRESDEN PORCELAIN 

FIGURINES.  
 
578. STERLING SILVER BABY RATTLE AND 

4 STERLING HANDLED VANITY 
ITEMS.  

 
579. COLLECTION OF ASSTD. FOREIGN 

COINS.  
 
580. GROUP OF COMMEMORATIVE COINS 

AND BANK NOTES.  
 
581. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 

EARRINGS WITH OPAL STYLE STONES 
AND DIAMOND ACCENTS. (2.8 
GRAMS).  

 
582. (3) ASSTD. NECKLACES INCL. 

HAWAIIAN SHELL STYLE.  
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583. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 
INCL. JEWELRY BOX, CLIP ON 
EARRINGS, NECKLACES.  

 
584. YELLOW METAL RING WITH STONE.  
 
585. CHINESE BROWN JADE SNUFF 

BOTTLES WITH 2 ANIMAL FORM 
HANDLES. (3" X 3 1/4").  

 
586. 500 LIRE COIN WITH 14K GOLD 

CLASP.  
 
587. SINGLE DIAMOND STUD EARRING.  
 
588. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

CANDLESTICKS AND A WEIGHTED 
DISH.  

 
589. 1898 RUSSIAN RUBLE, (36) 1918 

RUSSIAN RUBLES AND 2 COINS.  
 
590. 14K YELLOW GOLD PENDANT WITH 

LARGE BLACK STONE. (2.1 GRAMS)  
 
591. GREEN HARD STONE NECKLACE WITH 

GOLD, 14K GOLD AND PEARL 
BRACELET AND BEAD BRACELET WITH 
14K.  

 
592. 1923 PEACE SILVER DOLLAR.  
 
593. GROUP OF ASSTD. COINS INCL. 

1899 PAPERWEIGHT MORGAN SILVER 
DOLLAR, HALF DIMES, 1868 SHIELD 
NICKEL, 3 CENT PIECES, LARGE 
CENTS.  

 
594. 10K WHITE GOLD RING WITH CLEAR 

STONES.  
 
595. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
596. MARC JACOBS LADIES' LEATHER 

PURSE WITH CLOTH BAG.  
 
597. (3) CANON REBEL DIGITAL CAMERA 

BODIES AND 2 LENSES. (2 X REBEL 
T3i, 1 X REBEL EOS, CANON EF-S 
18-55mm f3.5-5.6 IS II LENS & 
AF-S DX NIKKOR 18-55mm, 3.5-
56.G VR LENS).  

 
598. EARLY 20TH C. GILT SCROLL 

DECORATED MIRROR WITH 
CANDLESTICK.  

599. (2) REPRODUCTION BRASS MANTEL 
CLOCK. (NON FUNCTIONAL, 
DECORATIVE).  

 
600. PAIR OF STANLEY FURNITURE SIDE 

BY SIDE CABINETS.  
 
601. GROUP OF ASSTD. GLASS AND 

STEMWARE.  
 
602. 1930S MAHOGANY SPINET DESK.  
 
603. ORIENTAL CAMPHOR CHEST.  
 
604. PAIR OF MID 20TH C. FAUX LILY 

FLORAL TABLE DECORATIONS.  
 
605. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS 

INCL. MICA SHADE.  
 
606. ART DECO STYLE GLASS DECANTER 

WITH 4 GLASSES AND A SMOKED 
GLASS DECANTER.  

 
607. CONTEMPORARY MAHOGANY FLOOR 

STANDING JEWELRY CHEST.  
 
608. GROUP OF INTERNATIONAL FIRST 

DAY COVERS AND ASSTD. COINS.  
 
609. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
610. METAL FOLIATE PENDULUM STYLE 8-

LIGHT HANGING FIXTURE.  
 
611. AMERICAN MIXED WOODS 2-PC 

BEDROOM SET. 9-DRAWER DRESSER 
AND A 5-DRAWER CHEST.  

 
612. (2) ASIAN RETICULATED METAL 

BASKETS WITH OPEN WORK DESIGN. 
8 1/2" X 10 1/2".  

 
613. (4) MCGUIRE PAINTED STOOLS. 

(25" TALL).  
 
614. PAINTED DOUBLE PEDESTAL DESK 

AND ASSOCIATED NIGHTSTAND.  
 
615. (3) ASSTD. SCULPTURES / FIGURES 

INCL. BRONZE.  
 
616. "CAL SHOPS" 2-PC BEDROOM SET.  
 
617. LEATHER UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIR AND OTTOMAN.  
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618. MID 20TH C. TILE TOP PEDESTAL 
TABLE AND 4 ASSOCIATED SPINDLE 
BACK CHAIRS.  

 
619. PAIR OF CERAMIC OSTRICH EGG 

FORM TABLE LAMPS.  
 
620. 1950S PAINTED 4-DRAWER CHEST.  
 
621. SETH THOMAS BANJO CLOCK.  
 
622. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
623. WM. L. GILBERT CO. OAK 8-DAY 

MISSION WALL CLOCK. NO. 3029.  
 
624. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS INCL. MARIE DRICE, 
JAMES WRIGHT, J. COLE. (5 PCS).  

 
625. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

"HAMMARY" SINGLE DRAWER SIDE 
TABLES.  

 
626. 1930S CIRCULAR 2-TIER TRAY 

TABLE.  
 
627. 1950S SINGLE DRAWER WRITING 

DESK.  
 
628. (2) VAULTZ LOCKING MEDIA 

BINDERS AND A POWERBAG 
BACKPACK.  

 
629. (2) 1940S MAHOGANY AND WALNUT 

CASED MANTEL CLOCKS.  
 
630. PAIR OF WILLETT CO. MAHOGANY 4-

DRAWER CHESTS.  
 
631. HAND HAMMERED STYLE WROUGHT 

IRON FLOOR LAMP.  
 
632. POP ART SODA AND OIL CAN FLOOR 

LAMP.  
 
633. PAIR OF CONTEMPORARY WILLOW 

BRANCH FLOOR LAMPS. 55" X 11" X 
7".  

 
634. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
635. PAIR OF ORIENTAL FIGURAL PEWTER 

TABLE LAMPS.  
 

636. HOLMES EDWARDS SILVER PLATED 
FLATWARE SERVICE IN CASKET.  

 
637. HAND CRAFTED MODEL SAILBOAT.  
 
638. (4) SILVER PLATED TRAYS INCL. 

REED & BARTON.  
 
639. (3) VINTAGE RUSTIC TABLE LAMPS.  
 
640. MAHOGANY LIFT TOP BLANKET CHEST 

WITH UPHOLSTERED TOP.  
 
641. (2) DECORATIVE FIGURINES.  
 
642. EARLY 20TH C. OCCASIONAL TABLE 

WITH LEAF DECORATION.  
 
643. EARLY 20TH C. MARBLE TOP TABLE  
 
644. MID 20TH C. PAINTED 2-DRAWER, 

2-DOOR HALLWAY CABINET WITH 
PAINTED FLORAL DECORATION.  

 
645. 1940S DUNCAN PHYFE STYLE 

MAHOGANY 4-DRAWER SIDEBOARD.  
 
646. 1940S MAHOGANY 2-DOOR, 4-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
647. CONTEMPORARY BAKER'S RACK.  
 
648. 1940S MAHOGANY 5-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
649. 1940S OAK 2-DRAWER CHEST.  
 
650. (2) CONTEMPORARY ART GLASS 

BOWLS, ONE SIGNED HARRY DEAN.  
 
651. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL VASE, 
CANDLESTICK, PLANTERS.  

 
652. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
653. SHELF OF GLASS, CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
654. SHELF OF GLASSWARE.  
 
655. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
656. (3) ASSTD. WINE RACKS.  
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657. SHELF OF PORTABLE LIGHTING AND 
WOODWORKING CLAMPS.  

 
658. SHELF OF ASSTD. HAND SAWS.  
 
659. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
660. (4) GLOBES AND A METAL 

SCULPTURE.  
 
661. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
662. SHELF OF VINTAGE AND OTHER 

KITCHENWARE.  
 
663. (2) SHELVES OF ASSTD. TOOLS.  
 
664. SHELF OF ASSTD. HALOGEN TRUCK 

AND CAR LIGHTS AND ASSTD. CAR 
PARTS.  

 
665. SHELF OF ASSTD. CLOTHING, 

SNEAKERS, MOTORCYCLE HELMET AND 
BASEBALL.  

 
666. SHELF OF RELIGIOUS FIGURINES.  
 
667. (2) SHELVES OF ANTIQUE 

PEWTERWARE.  
 
668. (3) TOOL BOXES WITH ASSTD. 

TOOLS AND HARDWARE.  
 
669. SET OF (5) PAINTED WOODEN 

GRADUATING STORAGE BOXES.  
 
670. VINTAGE NISHIJIN PACHINKO 

MACHINE.  
 
671. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
672. (5) HARD CASE RIFLE CASES.  
 
673. HUSKY TOOL BOX.  
 
674. (5) HARD CASE RIFLE CASES.  
 
675. (2) VINTAGE TYPEWRITERS 

(REMINGTON REM-RITER & SMITH 
CORONA CORONET SUPER 12).  

 
676. (2) MAHOGANY SIDE TABLES.  
 
677. PORTABLE GLOBAL AIR PURIFIER.  
 

678. BISSELL PROHEAT 2X MULTI 
SURFACE FLOOR CLEANER.  

 
679. COMMERCIAL HAMILTON BEACH 

ELECTRIC MALT MIXER.  
 
680. MAHOGANY 2-DRAWER FILE CABINET.  
 
681. PINE LIDDED BOX.  
 
682. (6) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
683. (2) LAWN MOWERS, WEED WHACKER, 

(2) TRIMMERS AND A BUCKET OF 
GARDEN TOOLS.  

 
684. (2) HAND TRUCKS AND A SHOP VAC.  
 
685. (4) STEP LADDERS. (3 WOOD AND 1 

METAL).  
 
686. CAR JACK, CREEPER AND ASSTD. 

GARDEN TOOLS.  
 
687. (2) PUSH MOWERS AND AN EDGER.  
 
688. EAGER-1 GAS POWERED LAWN MOWER 

IN BOX.  
 
689. PORTABLE AIR COMPRESSOR.  
 
690. RIDGID WET / DRY VAC WITH 

PARTS.  
 
691. WERNER STEP LADDER.  
 
692. SAW HORSE WORK BENCH, WORK 

TABLE AND CONCRETE SMOOTHER.  
 
693. WERNER FOLDING LADDER.  
 
694. ROLLING TOOL CHEST WITH 

CONTENTS.  
 
695. (2) FOLDING STEP LADDERS.  
 
696. (2) PAINTED ROLLING WAGONS AND 

A COOLER.  
 
697. GROUP OF WORKMATE BENCHES, 

CRAFTSMAN CREEPER AND A TOOL 
CHEST.  

 
698. MONTGOMERY WARD SEA KING 

OUTBOARD MOTOR.  
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699. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
700. (2) VINTAGE HAND PLOWS.  
 
701. GROUP OF PATIO FURNITURE INCL. 

2 RECLINERS, SIDE TABLE AND 6 
ASSTD. CHAIRS.  

 
 


